T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynna 2, 08 ceHTaAGps, 3aAaYu HA YPOK.

1) Jokaxure, 9TO ecau ABE BLICOTHL TPEYIOJLHUKA PABHBL, TO OH PABHOOENDEHHEIN.

2) [okaxkuTe NPU3HAK PABEHCTBA TPEYI'OJLHUKOB 110 ABYM CTODOHAM U MEAUAHE K OJHOU U3 HUX.

3) Ha meauane BM rpeyromsuuka ABC Basara rtouka K rak, uro ZAKM = ZCBK. lokaxure, uro AK = BC.

4) Tpeyromeauk ABC pasrocTOpoHHUM, P aexut Ha mpogomkenun AC 3a C, @ aexut Ha npogomxenuu BC sza C.
Ussectro, uto BP = PQ. lokaxute, ato AP = CQ.

5) [lokaxkuTe NPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJBHUKOB IO d, 1My U g.

6) Ha upogonxenuu ocuoanus AC paBHo6eapennoro rpeyroasuuka ABC 3a Touky C BeIOpaiyu IPOU3BOALHYIO TOUKY
D. Ha orpeske BD ormerunu touku K W L tak, yro /BDA = /ZKCD = ZLAD. Nokaxure, 9ro Tpeyroabunku BCK
u ABL paBHEL

7) [lokaxkuTe MPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB 110 4, & U b + c.

8) B pasuoGenpennom Tpeyronsauke ABC ¢ yrmom ZBAC = 100° nposeau 6uccektpucy BP. [lokaxwuTe, 9TO
AP+ BP = BC.

Teomerpus, 8 ”B”, rpynna 2, 08 cenrabps, joMalliHee 3aJaHue.

1) JokaxuTe IPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJALHUKOB MO ABYM YIVIAM W MEPUMETDY.

2) llokaxuTe MPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJBHUKOB IO MEIMAHE W NBYM yIVIaM, HA KOTOPHIE OHA PAa3OUBAET YrOJ MPU
BEpIINHE.

3) B pasuo6enpennom rpeyroasuuke ABC ¢ yraom ZBAC = 100° nposenu 6uccekrpucy BP. lokaxure, 910
AP+ BP = BC.

4) Muaromamu AC u BD qernipéxyromsauka ABC D nepecexatorca B Touxe O. UsBecTHO, 9TO
AO = AB, DO =DCu LADB = /ZBDC. [lokaxure, aro AO = BC.



